出店説明会

日 時 9月20日(土) 午後1時30分~

場 所 プラザ・ひがしたに 2階

内 容 出店についての具体的な説明

※代表者(自分の出店内容について把握している方)は必ず1名出席の上、出店料等を納付してください。

欠席された場合は、出店辞退と判断いたします。

※ご記入いただく書類がありますので、筆記用具 (黒ボールペン)を必ずお持ちください。

東谷市民秋まつり開催日

令和7年12月 7日(日)9:00~15:00 東谷小学校運動場にて <u>雨天時は</u>規模縮小で開催し、<u>出店は中止</u>

(12月6日は公民館行事のみ開催)

締切日:9月 1日(月)

東谷市民秋まつり出店申込依頼書

出店募集要項を確認し、理解の上、令和7年度東谷市民秋まつりへの出店を申し込みます。 出店説明会に参加した上で出店料を納付し、東谷市民秋まつり実行委員会のもと、責任をもって、 楽しく安全に東谷市民秋まつりが盛り上がるよう努力します。

団体・商店等の名称			名称						
代	氏	名				- F	記話番号※		
表者	住	所		(〒 -)				
	※電話番号につい		こつし	ハて:携帯電話など、 <u>必ず連絡の取れる番号</u> をご記入ください。					
出店物 (具体的に) ●出店区分 _{自治}									
		□ ① コミュニティ構成団体 台会、自治会構成団体による出店 1 区画2,000円		□② 東谷地区自治会員による出店 1 区画3,000円		1店	□③ ②以外の東谷地区住民 およびその他団体による出店 1 区画5,000円		
●コンセント使用				□ する (1200w× ヶ所)	L	ロない	●火器仮ガス・ホットプ		□ する □ しない

※コンセントを使用する場合は、「ヶ所数」もご記入ください。

※●がついている項目は、<u>該当するものにレ(チェック)をはっきりと記入</u>してください。

↑ここから下は実行委員会で使用するため、記入不要↑

出店	代表者	コンセント	入力	確認
新・継 No.				
: 否				

説明会	集金	出店場所	備考
出・欠		No.	口